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Contractnummer 31109075 

  

 

 

Rijkswaterstaat Programma’s Projecten en Onderhoud  
 

 

Nota van inlichtingen behorend bij contractnummer 31109075, verstrekt aan gegadigden voor de 
marktconsultatie: Pilot “Marktvisie duurzaamheid op de Hoofdvaarroute Lemmer – Delfzijl”. 

 

 
Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld: 

 

Vraag 1: “Wij hebben een vraag n.a.v. de pilot "marktvisie duurzaamheid op Hoofdvaarroute 

Lemmer-Delfzijl". Worden hierin enkel energiebesparende maatregelen 

meegenomen als mogelijkheid voor concretisering van de duurzaamheidsambitie 

van Rijkswaterstaat? En zo ja, waarom wordt er geen aandacht geschonken aan 

alternatieve brandstoffen of de reductie van het fossiele brandstofverbruik?” 

 
Antwoord 1: De marktconsultatie is bedoeld om inzicht te krijgen in duurzaamheidskansen 

vanuit de verschillende thema’s uit de Omgevingswijzer (zie hiervoor het 

marktconsultatiedocument). We zijn zo breed mogelijk geïnteresseerd in deze 

duurzaamheidskansen en de voorbeelden zoals in de vraag benoemd zouden hierbij 
goed aansluiten. De marktconsultatie is nadrukkelijk niet beperkt tot de genoemde 

maatregelen. 

 

 

Vraag 2: “Voor het bepalen wie namens onze organisatie aansluit zou het zeer helpen indien 

wij een beeld hebben van de projectorganisatie van Rijkswaterstaat-NN. Kunt u 

hier een (voorlopige) indicatie van betrokken functionarissen voor aangeven?” 
 

Antwoord 2: De vaarweg Lemmer – Delfzijl (HLD) komt vanaf de provincies Groningen en 

Fryslân in beheer bij de regio Noord-Nederland van Rijkswaterstaat. Zij geeft als 

beheerder/assetmanager opdrachten voor werkzaamheden aan landelijke 

uitvoerende diensten. De werkzaamheden voor de HLD zijn nu georganiseerd in 3 

Integraal Project Management (IPM)-teams met elk een eigen scope, te weten 

Instandhouding (A), Renovatie (B) en Aanleg (C). Bij het project en de bijeenkomst 

zijn vertegenwoordigers betrokken en aanwezig vanuit deze IPM- teams, de 

regionale beheerders op zowel uitvoerend als directie niveau en deskundigen op het 

gebied van marktbenadering en duurzaamheid. Zodoende zijn wij breed 

vertegenwoordigd vanuit de organisatie met het accent op areaalkennis en 

duurzaamheidsexpertise.  
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Voorts worden de volgende inlichtingen verstrekt: 

 
Graag willen wij benadrukken dat de uiterste inschrijfdatum voor de marktconsultatie 15 juni 2017 

is. 

 
 

 

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en 
eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld. 

 

Opgemaakt te Leeuwarden op 8 juni 2017, 
 

 

Rob van Aarsen 

Projectmanager 


